各位

会 社 名 アルフレッサ ホールディングス株 式 会 社 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 久保 泰三 (コード番号2784 東証一部) 問合せ先 財務企画部長 兼 広報 IR 室長 根本 壮一 (TEL:03-5219-5102)

## 子会社における新工場棟竣工に関するお知らせ

当社の完全子会社であるアルフレッサ ファーマ株式会社(本社:大阪市、代表取締役社長:岩谷健一郎、以下アルフレッサ ファーマ)は、同社の子会社である青島耐絲克医材有限公司(本社:中国・山東省青島市、総経理:坂本貴広)の敷地内に新工場棟を本日竣工いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 1. 建設の主旨

アルフレッサグループは、「16-18 中期経営計画 明日への躍進」において、ヘルスケアコンソーシアムの実現に向けた重点方針として、医薬品等製造事業における、事業拡大に向けた生産体制の強化と戦略投資を掲げております。

医療機器(手術用縫合糸)の製造販売業として、1996年にアルフレッサ ファーマが青島耐絲克 医材有限公司を設立いたしました。このたび、同社が1997年に建設した編組棟(第一期)と2005年に建設した旧工場棟(第二期)の狭隘化に伴い、CFDAの基準ならびにISO9001、ISO13485に対応した新たな工場として、新工場棟を建設いたしました。

今後は、新工場棟の稼働により伸長している中国市場での販売拡大を目指します。

※CFDA:中国国家食品薬品監督管理総局

## 2. 施設の概要

- (1)所 在 地 中国山東省青島市城陽区興海路11号
- (2)構 造 鉄筋コンクリート造3階建
- (3)建築面積 1,794.17㎡
- (4)延床面積 5,554.40㎡
- (5) 生産能力 手術用縫合糸 60万ダース/年

## 3. 設備投資額

総額約2,200万元(約3.4億円)